
Méltó emlékezés Robert Bajtalra  
 
 
A Dunántúli Postás Sportegyesület évtizedek óta szoros baráti- és sportkapcsolatot ápol a 

Horvát Postás Szakszervezettel. A kapcsolatot sok közös sporttalálkozó is segíti.  

Ezek egyike a Robert Bajtal Emléktorna, melyre horvát barátaink minden évben meghívják a 

DPSE küldöttségét Vinkovci városába. Az idén erre 2019. május 24 – 26-a között került sor. 

 

A tornával déli szomszédaink Robert Bajtal munkatársukra emlékeznek, aki a helyi postán 

munkavégzés közben, egy háborús veterán támadásának következtében vesztette életét. 

Robert kiváló sportoló volt, és néptáncolt is. Megérkezésünk után a sírjánál koszorút 

helyeztünk el, és csendben emlékeztünk rá. Ugyancsak leróttuk tiszteletünket a négy éve 

elhunyt Vidaković Mladen barátunk, volt szakszervezeti vezető sírhelyénél is. 

 

A tornán pécsi, siklósi és kaposvári kollegákkal, kolleganőkkel vettünk részt. A fiúk fociztak, 

mi lányok vegyes csapatban röplabdáztunk. Mindkét csapatunk dicséretesen helytállt, annak 

ellenére, hogy idén egyik sportágban sem sikerült helyezést elérnünk.  A rendezvény nagyon 

jó hangulatban telt, mindenkit magával ragadott a csapatszellem, így a meccsek után még 

folytattuk a röplabdázást, melybe focistáink is beszálltak. 

A mérkőzések végén egy jótékonysági futballmeccsre került sor a helyi fogyatékkal élő 

gyermekek csapatával. 

 

A horvát vendégszeretet ott tartózkodásunk ideje alatt végig megmutatkozott. Finom ételeket 

és italokat kóstolhattunk, s az ünnepélyes eredményhirdetést és vacsorát követően pedig azt 

is megtapasztalhattuk, milyen az, amikor a horvátok mulatnak…  

Hazaindulásunk előtt ellátogattunk Vukovárra, ahol felkerestük a háború áldozatainak 

nyughelyét, megtekintettük a feltárt tömegsír területén felállított 938 fehér keresztet, és az 

öröklángot magába foglaló emlékművet. Majd Ovcarába utaztunk, ahol a háború idején 

koncentrációs tábort alakítottak ki és 261 sebesült honvédőt megkínoztak és kivégeztek. 

Megrendítő volt szembesülni a délszláv háborúban történtekkel, szenvedéseikkel, és a mai 

napig jelen lévő mérhetetlen fájdalommal. 

Köszönjük a DPSE-nek a lehetőséget, hogy részt vehettünk ezen az eseményen, a Horvát 

Postás Szakszervezetnek a lenyűgöző vendéglátást, illetve tolmácsunknak, Erika 

Stojanovićnak a kíséretet és a határtalan kedvességet. 

Szaszák Beáta 

 


